VB bl i S dow oy le3T 5 ¥ ot 1 pys 03057

s & ol o3y | (Jlod Ol B 99 9 (higel Olojke ol gl ol b
Ol 588 (53952 9 (hIgoT S ke s ol NS
A4 DVFe s Lass Jl o5 Jlas M) e
dow Al 10 Oliw o

M(2) dees i 68 @ Slie |y an OT s (g5 g0l 15 ged 4 OT &S Sl ol oS (gl 585

el Y g )
o 52 1) S )30 EMazr s JKE s (ST adelin |y 5 Slile 31K a awssb b gy \
Vo Al o 505 (S5 033,08y ladel 51 (K o8 Conladnl SULS 5 S 0315l e g Lol &S 5001 (L
Al S (3 ol o 8 55 el plad (IBIL olie (gle)ss dadr 53(c
a0 M5 (6 e ST (63 S e OT 31 8 Sy o 3115 T (on slady o S g U501 (2
5 S (g5 L ol (63 (5SS qmbs 2 ol 53 48 it (Sl (laaT Ly o 5 o 51 (S )Y S
A
s Gely 0B STy paties 5 DYl g gy Y
/0 SS” ey 23 VT 0,518 03,28 s 2801 il T(
H0 Tl oo 2l Ol Cb 8 e slo 2S5 Ll s e | (0
0 C o iy S 1 5l S 51 oozl | (2
/0 Tl ool Usn & 5 g 51 sl Sl 8 Usn K 35 g S ool sLe 12
TS JolS™ 52550 s Sl e SLIST Ol L) 5 sls sle v
A Los = 68 55— Lullsps Ol = aw —5lid = Sl sl = K = S50 = L5 sls = jagise
ST oo b o dMowil 2alS Eoly U o 585 1 e Gs,s ol S s oS g a3 dgb i3Il
D55 s
by (S5 K Ll il ol pon oy ) 55 slomsls 5 05 313Ty s 5 ¢ 0505 b b ol (e gleas 2Tl s (o
Ll Ogal Lo b T 4 )3
Wl o fuate (LS (6o @51 4 g \{&;vﬂﬁuﬂﬁﬁmLacﬁ;”.,\._.a)'u;\w:uo\_(ﬂ(c
A o i 3315 O gal o Lames b ol JJS@‘&bﬁ\{jﬂrﬁc&Sbﬁ&bjTM(s
ICH S OL (6 jack sla 2Ty 53 ba oias 2S5 4 Go
V/Y0 T ol 0313 O 25 53 OF Jast = alall el 8 sl o gm0 0l 53 Sl ol 2l G 5525 bl 4 WUT b ¥

§oms gl il ol 03l ol 5 JST1 o (1

O

~ g

ST Jasmdin ol U850 (55 1) (Bls (odab slo Jidu(o

Sl 522 5 St 53 2l 0l 5158 K (2




el 5 1S U553 360« 357 (sl 4 20 slos Sl esle oK 51 p F10° sl 2l 31 8l

(Ao 320 15 OT G155 )8 5T Sl 1y o3le cplot s olo & b b (Ll

V/YO
o3le opl LS jadeia ¢ flis J gl 4 a5 L (O
T dsbl | IS bl osls SABL 1y o Jr o1 3 g0 1 SKallS”
4.18 2.46 2.4 ohy gl o b
| Cns s g |y 350 38358 o Jo (02 53 Sl 5 ST 3 5 slgmln s 1 eSCalus (Ll
S § S ai sl ol S 0y (53 eSKaldST 0510 1 i O jean(
/0
HiC  CHs CHy CHs
L e
‘ H
Hek (A)T ool sl
TH
_-CH L 0
HOH,C
HO OH
Ascorbic Acid
(C) & by sbsla
Sl oYY ol L0588 wim e CaHg 0y S8 0 SV Jols o g shite
\/0 CsHg(@) + 507 (@ —> 3CO3 (g) + 4H20 (g) (C=12 ,H=1,0=16 gr/mol)
V/YO CsH120s6(s) + 602(g) tons Gl 5 SV g 4 blie 13 gad 4 4 55 L

Q“;”“’;ng:‘.’d“’:J‘ﬁg}:“”tﬁ.d)ﬂj‘d"‘dj‘)r"”‘)‘w (u
6CO,(g)+ 6H,0(g) SS amglie SuSS L gyl i 311y 05,055 oias STy lse (5




\/0

?u\?ﬁj\gbéﬂba};ﬁ(l}}cw.ﬁ}&ﬁl&é@j;)j.}cx)'ou\.&a:‘ééu)l:&b):

0
|

H C—0UH

\/0

G w41, 2CO(0) + 2NO(g) —»  2CO2(g) +N2(9) Sy AH L5 sleiS s v a5 L

AEVETIRUWNER §

1)CO(g) + Y2 0,(g) — > CO4(g) AH= - 283 k
2)Na(g) + Ox(g) —> 2NO(g) AHo= +181 Kj

\/0

Il 1y b S s s o 4SS m o5lial ol a1 LBl O 555 (S5 el Oloys (6l )5 leaKsl s
S S p a5 glasdige § OWoslae d a5 b ol Ol 3 Gp SLS 5 (S IVl e s s (| 55 plildins
oas by 2
aNHsNO;3 () + 26 Kjf — > NHa" (aq) + NO3 (ag)
b) CaCls, (s) , Ca’(ag) +2CI (ag) + 83K

.@;c:.,zjs?;ﬁ@umml,&;mj.@WTJMog;rf@ﬁMc\f;\}og;gﬁétﬁwrwy (!

(Ca =40, Cl= 355) ?Jﬁ@b\dejj| J)j}l:fute-uTJJ&bv\iﬁﬁJfr;O o5 Il 51

AN

\/0

S 2NOz(@ —  2NO(g) + O2(9) : STy ool o NO2 58 Jsa ¥/0 4 s 5575 s
(36 2 J38) e 21,02 05081 58 K85 Lo 20 oo g ¢ ol oibile 3L 56 3l 0 S YA 3 Ve c2 B8 51 L 8

(N= 14 ,0= 16 gr/mol) Sy s T el

VY

Dl S STy 5k e 3Ll OT I ()i g Cris j3 ST e 2S5 51 S

2Al (s) + Fe,03 (s) —»  AlO3 (s) + 2Fe(l)
U € (AT L p o 1) ol 5 Jlob 56 plS™ (2S5l 5 (G
T Sy soys enil Slsss o tds F@205 B 5o b psie dT 0 S 0/F (28715 5l Ol 02T 5 5 i (O
(Al'=27, Fe=56 gr/mol) Sl

Y

o ¥ el Ak o g GO g0




